
 

 
 

 

 

A DM-KER Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 22., 

cégjegyzékszám: 13-10-041955; a továbbiakban „Társaság”, „DM-KER Nyrt.”) tájékoztatja a tisztelt 

Befektetőket, hogy a DM-KER Nyrt. elkészítette első ESG jelentését, a 2022-es üzleti évről. 

 

A dokumentum a Budapest Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: BÉT) által indított, GINOP-1.1.7-17-BÉT-6 kódú, 

’Pilot ESG Tanácsadási program’ keretében készült el. A program célja a hazai KKV-k versenyképességének 

növelése széleskörű ESG tanácsadási szolgáltatáshoz való hozzáférés biztosításával. A projekt keretében a BÉT 

ESG módszertanán alapuló ESG érettség értékelés, lényeges fenntarthatósági témakörök azonosítása, ESG 

stratégia, valamint ESG jelentés elkészítése valósult meg, melyre a BÉT vissza nem térítendő támogatást 

nyújtott. 

 

A program keretében elkészült fenntarthatósági jelentés a DM-KER Nyrt. 2022-es évi ESG teljesítményét 

mutatja be, lehetőséget biztosítva arra, hogy minden érdeklődő átfogó képet kaphasson a Társaság 

működésének hatásairól. A szervezet bemutatásán túl részletezésre kerülnek a vállalatirányítás 

fenntarthatósági szempontjai, valamint a szervezet főbb társadalmi és környezeti hatásai, és ezek számszerű 

indikátorai.  

 

A jelentés egyaránt támaszkodik a BÉT KKV-k részére készült ESG módszertan által azonosított 

teljesítménymutatókra, valamint a Global Reporting Initiative (GRI) 2021-es szabvány előírásaira. A jelentésben 

egyaránt megtalálhatóak különféle ESG témájú célkitűzések, melyek megvalósítását a DM-KER Nyrt. a 

következő 5 éves periódusban vállalta. 

 

Bízunk benne, hogy e jelentés közzétételével a hazai kis- és középvállalkozások körében is nagyobb hangsúlyt 

kap a transzparens kommunikáció a szervezetek fenntarthatósági törekvéseiről és a kapcsolódó hatásaikról.  

A DM-KER Nyrt. 2022. évi fenntarthatósági jelentését a Társaság mellékelten közzéteszi.  

 

Szigetszentmiklós, 2023. június 6. 

 

DM-KER Nyrt. 

 

 

 


